

拍遍浙江

新昌:天姥连天 秋意尽染

——浙报集团图片中心签约摄影师走进新昌

本报记者 季叶海 通讯员 郭志贵
孙艺秋 刘智宁 俞臻 摄影报道

“天姥连天向天横,势拔五岳掩赤城。”新昌文化名山天姥山,历经千年风雨,如今重新又浓墨重彩地进入人们视野。

作为中国天姥山风光风情摄影大奖赛活动之一,10月23日,浙报集团图片中心组织部分签约

摄影师、浙报视野摄影俱乐部会员,踏着秋色走进新昌,探寻这座历史名山的神韵。

清晨的天姥山云雾飘渺,充满诗情画意;碧绿的的沃洲湖微波荡漾,轻舟飘荡;淳朴的古村落乡韵浓浓,处处硕果累累……摄影师们用镜头捕捉着,用图片诠释着天姥山的千古幽情。现选登部分作品,以飨读者。



悠然自在



秋意浓浓



荡漾沃洲湖



收获的大地



天姥连天向天横。

五花八门

平阳:宠物产业 蛋糕飘香

本报记者 吴元峰
通讯员 黄剑萍 林炮 摄影报道

20多年前,敢为天下先的温州人瞄准了宠物市场,投身少人涉足的宠物产业。经过多年发展,平阳这个小小的县城如今有了14家规模企业,去年产值达10.5亿元;县外投资企业8家,年产值15亿元,该县已经发展成为中国最大的宠物产业基地之一。

平阳生产的宠物商品琳琅满目,既有宠物狗零食类产品,如咬

胶、肉类、饼干等,又有宠物的户外用品,如多功能宠物胸前包、驮包、牵引带以及装饰带类产品如宠物礼服等,有60余个系列、上千种品种,产品大部分出口,其中咬胶产品占国际市场60%以上份额。现在,平阳宠物用品厂有了自己的网站,95%以上的订单来自互联网。

员工进入浙江锦恒控股集团生产车间,苛刻得像进入生产食品的企业,不仅要穿上白大褂,经多道门“消毒”,还必须戴口罩、帽子

才能上岗操作。正因为有一套严格的操作规范制度,该企业生产的宠物咬胶品质得到外国客户的肯定,产品畅销欧美等发达国家。

随着人们生活水平的提高,宠物产业实实在在成为一块大蛋糕。眼下,浙江锦恒控股集团拟投资5亿元建设以宠物时尚为主题的“亚洲宠物体验中心”;平阳源飞宠物企业拟投资5亿元在南雁闹村,建设中国鸚鵡玩赏城。如此看来,平阳打造宠物产业方兴未艾,前景远大。



每到傍晚,主人们牵着宠物狗来到平阳“悦宠会”里“赶集”。



平阳金果果宠物用品有限公司车间,员工在包装宠物斜挎包。



“悦宠会”上,这位女孩花了60元买了一个宠物多功能包。怎么样?够萌吧?

探秘天台南屏 红枫古道 招募 模特驴友 写手啦

天台县南屏乡的南黄古道、神韵古村、醉美梯田、青山秀水令人神往。浙报集团图片中心与天台县南屏乡政府定于11月22日至24日举办“探秘南屏红枫古道”活动。特招募外籍模特、资深驴友及网络写手若干名,与众多摄影师一起共赴探秘之旅,入选者还有机会赢取千元奖金。

要求:

- 1、摄影模特:外籍,有从事平面模特经历者优先;
- 2、资深驴友:要有多年驴友经验,网络分享平台粉丝众多者优先;
- 3、网络写手:有成功撰写游记、网络旅行博客作品的经历,有志于成为一名“旅游体验员”。

有意者请通过“浙报视野”微信公众号报名或拨打报名热线0571-85311639;邮箱28257077@qq.com;联系人:吴新燕;报名截止:11月16日。

加入我们 请扫微信



浙报视野
分享摄影作品
学习摄影技术
参加摄影活动